



Председатель СК России затребовал доклад о первых результатах доследственной проверки по факту инцидента в Московском метрополитене



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову доложить о ходе доследственной проверки, организованной по информации СМИ об инциденте в Московском метрополитене.

Глава СК России поручил представить первые результаты проверки, в том числе информацию по личностям фигурантов. Также он потребовал дать всестороннюю правовую оценку произошедшему конфликту.

Накануне в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что вечером 12 октября 2021 года в вагоне электропоезда, следовавшего от станции



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Волгоградский проспект» до станции «Текстильщики» Таганско-Краснопресненской линии Московского метрополитена, несколько пассажиров начали проявлять агрессию в отношении девушки, находящейся в вагоне. Также сообщалось, что за нее сразу вступились другие пассажиры. По данному факту следователями ГСУ СК по г. Москве проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время будут опрошены все участники инцидента. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1619524>